ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 28 DE AGOSTO DE 2019.

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Susana Exner, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Roque Adelmo Rambo, Roque Ferreira Neckel e Luana dos Santos. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato distribuiu a Ata da Sessão nº117 (número cento e dezessete) e, posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária nº 116 (número cento e dezesseis). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Em seguida, a Presidente da Mesa, após registrar a presença da assessora jurídica Ninon Rose Frota, comunicou que não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS e que não houve proposições a serem apreciadas, passando para a distribuição de projetos. Não havendo projetos a serem distribuídos, procedeu-se à ORDEM DO DIA. Nesse momento, a Presidente da Comissão Geral de Pareceres, que já encaminhara o parecer do Projeto de Lei nº 024 (número zero vinte e quatro) de 2019 (dois mil e dezenove) do Poder Executivo, solicitou à Secretária que procedesse à leitura do mesmo. Neste Parecer – de Nº 031/2019 (número zero trinta e um barra dois mil e dezenove) - expôs a Comissão Geral de Pareceres que se trata de projeto de lei que aumenta o número de cargos de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil e dá outras providências. O Parecer diz respeito à legalidade e constitucionalidade do Projeto de Lei nº 024 (número zero vinte e quatro) de 2019 (dois mil e dezenove), que visa alterar a Lei Municipal 808 (oitocentos e oito) de 2012 (dois mil e doze) para aumentar o número de cargos de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil – Padrão EF 04 (zero quatro) - de 10 (dez) para 11 (onze). Segundo justificou o Executivo, uma Auxiliar de Desenvolvimento Infantil foi chamada, devido à necessidade, em fevereiro de 2019 (dois mil e dezenove), no lugar de uma servidora que se aposentou. Ocorreu que a servidora que se aposentou estava ocupando um cargo que estava em extinção, o qual não poderia ser ocupado por novo servidor. Diante desse erro, o Poder Executivo pretende criar novo cargo de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil para convalidar o ato ilegal do chamamento. Caso contrário, o Tribunal de Contas do Rio Grande do Sul não homologaria essa contratação, podendo, além disso, o Município sofrer sanções. As informações dos ocupantes dos cargos foram prestadas pela Presidente da Casa, após diligências junto ao Executivo. Conforme Parecer Jurídico nº 028/2019 (número zero vinte e oito barra dois mil e dezenove), firmado pela Assessora Jurídica Ninon Rose Frota, a proposição é constitucional e respeita a legalidade, razão pela qual o projeto pode tramitar e ser submetido ao Plenário para apreciar o seu mérito. Assim, expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto estava apto para ser votado e, diante disso, manifestou-se favorável à aprovação do mesmo. Colocado o Projeto em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade.

Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, a Presidente da Mesa Diretora, como se mais nada houvesse para ser deliberado, declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 04 (zero quatro) de setembro de 2019 (dois mil e dezenove), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Matheus Grahl de Oliveira, Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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